



Association
of Independent
Advocates

До:
ВИСШИЯ АДВОКАТСКИ СЪВЕТ

И С К А Н Е

От:
СНЦОП „ОБЕДИНЕНИЕ НА СВОБОДНИТЕ
АДВОКАТИ“, ЕИК: 205846611,

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ АДВОКАТСКИ СЪВЕТ,

С настоящото се обръщаме към Вас с искане да ни бъде предоставен пълния текст на изготвения проект за Закон за адвокатурата, изработен от нарочно избраната комисия на Висшия адвокатски съвет. Работата по законопроекта стартира в изпълнение на решението на Общото събрание на адвокатите от страната, прието през м. февруари 2023 г., съгласно което Висшият адвокатски съвет бе задължен да сформира комисия и изготви законопроект.

Сдружение с нестопанска цел в обществена полза „Обединение на свободните адвокати“ има като основна уставна цел приемане на съвременен европейски Закон за адвокатурата и съпътстващите го подзаконовни нормативни актове, с цел създаване на нормални условия адвокатите да осъществяват ефективно своята дейност, насочена към защита на права и законни интереси на своите клиенти.

Членове на сдружението участваха в отделни дискусии по текстове за изработването на съвременен Закон за адвокатурата, който ще регулира и ще защитава професионалните права и интереси на адвокатите и следва да е съобразен с всички изисквания на българското и европейското право. Дискусиите в работната група приключиха през есента на тази година.

Верни на своята позиция за максимална публичност и желание проектът за закона да достигне до максимален брой адвокати, сдружението е заявило готовност за организиране на конференция, на която да бъде обсъден проекта за закон, до която свободен достъп да имат адвокати, представители на адвокатски колегии, както и членовете на органи на адвокатурата. Целта на такава конференция е да се осигури възможност за пълноценен дебат, като се чуят максимален брой гледни точки на практикуващите адвокати, както и да се направят предложения за промени и допълнения в законопроекта преди депозирането му в Народното събрание. Сдружението ще положи усилия да осигури и техническа възможност тази конференция да се излъчва на живо в най-голямата адвокатска фейсбук група - Фейсбук общност на българските адвокати (ФОБА),

Подготовката на такава конференция изисква време. За да се организира задълбочена и полезна конференция, проектът за закон трябва да бъде изпратен също до съветите на колегиите, за да може адвокатите да имаме достатъчна възможност да се запознаем с него. Доколкото ЗА е най-важният закон, регулиращ нашата професия, считаме, че той трябва да бъде приет с максимален консенсус.

Разчитаме на активно съдействие и молим за Вашия отговор в тридневен срок.

С уважение:

адв. Емил А. Георгиев - Председател на УС

Association of Independent Advocates, UIC: 205846611
Tel. +359 887 678 190; E -mail: info@osabg.org
Floor 2 at 38 Vassil Levski Blvd., Sofia, 1142